

强化督导严管 确保监所安全

薛家湾讯 为确保节日期间监所安全稳定,近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所召开会议,动员部署中秋节监所安保工作。

会上,该所所长李喜荣带领大家学习传达了公安部监所管理局《关于2019年上半年全国公安监管场所事故情况的通报》。随后,刑事执行监察局人员通报了近期执行检察和监督发现的问题和隐患。卫生所人员通报了半年体检当中筛查出患病在押人员的情况,并进行了节前狱情分析,重点强调了节假日

当中需要重点关注的几类患病人员,在值班当中,一定要及时发现,及时通报,及时治疗。

会议就中秋节期间监所安全管理工作做了进一步安排部署:一是强化责任意识。在中秋节期间,全体值班民警要高度负责,进一步增强忧患意识、风险意识和责任意识,切忌麻痹大意,全力确保监管场所的安全稳定。二是认真履行职责。全所民警要振奋精神,继续发扬“舍小家顾大局”的奉献精神,强化值班纪律和战场纪律,管教民警一定做好在押人员

的思想稳控工作,加强心理疏导,进一步缓解在押人员的思乡之情。三是加强督促检查。所领导要发挥职能作用,切实将各项工作组织好、协调好、落实好,严格落实节假日期间领导带班制度,保证节假日期间所有值班民警在岗在位。四是加强后勤保障工作。在节假日期间,一定要合理安排在押人员食谱,充分让在押人员感受到家的温暖。全体民警一定相互协调、相互配合,认真负责,认真履职,全力保障节假日期间监所安全稳定。(辛剑)

团体辅导搭“心桥” 亲情送暖促“帮教”

呼和浩特讯 近日,内蒙古女子强制隔离戒毒所邀请戒毒人员家属,开展中秋节亲情帮教活动。

活动中,戒毒人员和他们的家属在专业面点教师的带领下,开展了月饼烘焙体验活动,在心理矫治中心专职心理咨询师的带领下,体验了“我爱我家”团体心理辅导活动。家属在民警的陪同下,深入戒毒管理区,先后参观了戒毒人员学习、生活、劳动区域,零距离感受戒毒人员的戒治情况。

此次活动,是该所构建“场所—家庭—社会”帮教平台,充分发挥亲情资源的有力举措。通过亲情帮教,缓解了戒毒人员节日期间的思乡念亲情绪,为戒毒人员欢度节日、维护场所安全稳定起到了积极的作用。(诺敏)



为进一步推进道路交通安全全面整治工作,有效预防交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队结合辖区实际,强化举措,扎实做好“两客一危”车辆管理工作,打造严密的道路交通安全防护网。
李亮 郝彩雨 摄

重新施划标志标线 呵护群众出行安全

锡尼讯 为进一步推进城市道路交通管理工作科学化、精细化、规范化建设,预防和减少道路交通事故,为创建全国县级文明城市增光添彩,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队迅速部署开展专项排查整治工作,全面摸排辖区交通标志标线和交通信号灯设置、使用不规范的问题,进一步提升道路通行效率。

该大队根据各项要求,对辖区道路上的交通标志标线不符合标准、不明确、不充足和群众看不见、看不清、看不懂等突出问题进行全面排查、登记造册,并向旗委、政府和相关部门上报,做到联合排查、分工治理、系统督办、综合验收,确保排查整治工作取得实效。

重新施划的标志标线,更加整洁清晰,在施划过程中增加了人性化设置,让驾驶员、行人、非机动车更方便和轻松遵守交通规则。

(杨哲远)

男子发病情况危急 民警援手化险为夷

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队接到110指挥中心指令称,某小区一居民突发疾病。接警后,巡逻七中队民警火速赶往现场,一名男子意识模糊,经对现场家属了解,该男子有脑出血病史,可能此次再次发病,随时有生命危险。见此情景,该中队民警协调120医护人员及附近邻居,手抬、肩扛,将该男子从五楼安全护送到急救车内,为抢救赢得了宝贵时间,使患者及时得到了医治。

(郑飞宇)

商都县交管大队荣获“青少年维权岗”称号

本报讯(记者 郭成 通讯员 杨丽媛)记者从乌兰察布市商都县交管大队获悉:日前,该大队被共青团乌兰察布市委授予“青少年维权岗”荣誉称号。

近年来,商都县交管大队致力于做好新形势下的青少年权益保护和预防青少年违法犯罪工作,把青少年维权工作贯穿到

日常交通管理工作中,努力营造有利于青少年健康成长的良好社会环境。

为有序推进“青少年维权岗”创建工作,该大队以“宣教、实践、保障”作为创建方针,充分发挥交管职能优势和行业特点,积极创新社会管理,延伸拓展服务范围,从完善机制、优化环境、法制宣传、重点扶助

等方面入手,开展了扎实的青少年权益保护工作。在辖区各学校设立了“护学岗”,风雨无阻地为学生出行保驾护航。同时,定期开展校园周边道路交通隐患排查整治,不断完善校园周边交通安全基础设施,组织宣教民警常态化深入各学校,开展交通安全宣传教育活动。

文件精神熟记于心 以考促学落实于行

乌海讯 近日,乌海市中级人民法院召开党组理论学习中心组(扩大)会议,共同学习了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话,《中国共产党党员教育管理工作条例》、习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话,习近平总书记在内蒙古考察调研期间的讲话精神,李纪恒书记在自治区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话,《全国扫黑除恶专项斗争有关要求和会议精神传达提纲》和市委巡察办印发的《关于印发市委巡察二组<关于巡察市中级人民法院党组的反馈意见>的通知》等文件。该院党组书记、代院长范巧兰主持学习。

根据市委巡察反馈意见,同时为检验和提高学习效果,在集中学习结束后,班子成员参加了闭卷考试。测试内容包括中院党组织基本情况、党员干部应知应会知识等。参会的8名班子成员测试全部合格,达到了以考促学、以考促学的目的,进一步加深了班子成员对学习内容的理解认识,也更好地督促班子成员将习近平总书记的重要讲话精神、党纪党规等熟记于心、落实于行,不断推进新时代法院工作新发展。(多乐)

支部书记参加培训 提升党建工作水平

乌海讯 为进一步提高党支部书记的政治意识、组织意识、工作意识,更好地推进与落实党建工作、支部建设工作,用党建工作带好民警队伍建设,促进业务工作,近日,乌海市强制隔离戒毒所2019年第二期党支部书记培训班开课。

培训活动中,首先向各党支部书记传达了该市《关于深入开展纪律作风教育整顿专项活动的方案》和所内《开展2019年上半年党风廉政建设责任制分级抽查述职工作方案》的精神。要求各党支部书记要按照文件要求深入学习思想理论,学习党规党纪,学习履职能力和职业规范,注重听取群众意见和建议,从遵守政治纪律和政治规矩、执法执勤和遵守职业道德、落实中央“八项规定”精神等方面深入查摆整改问题,使支部书记“主心骨”和“带头人”的作用得到更好的提升。

党委书记贾杰结合支部建设的工作实际和支部书记在政治、组织、作风建设上应发挥的作用等问题,为各位党支部书记带来了一堂生动务实的党课。支部书记是基层党组织党建主体责任的担当者和推进者,“支部行不行,就看前两名”,支部书记只有思路理清了、能力提升了、素质增强了,基层党建工作水平才能得到有效的提升。贾杰从五个方面对如何当好党支部书记加以强调。一是要站好位置,明确支部书记是党组织的基层“党代表”,是思想政治工作的“第一责任人”,要确保党的政策方针得以贯彻,要有身为“主心骨”的责任和担当,要把同事当亲人来爱,把单位当家来建。二是要当好“班长”,注意强化作为支部书记的政治领导力、示范带动力和团结凝聚力。三是要带好班子,善于抓“统”,抓大事,统全局;善于抓“小”,抓基层、打基础;善于抓“难”,抓矛盾、找关键;善于抓“弱”,抓短板、补短板。四是要建好队伍,建设一支步调一致的委员队伍、一支党性纯正的党员队伍、一支德才兼备的干部队伍。五是要树立好形象,党支部书记要自觉强化形象意识,树立好勤政、公道、较真、廉洁的形象。党支部书记把自身这块“铁”打硬了,才能更好地把民警队伍建好,把业务工作抓好。

下一步,乌海市强制隔离戒毒所将把支部委员、党务干部培训常态化、制度化,结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,把党支部打造成坚强的战斗堡垒,为戒毒各项工作的开展提供有力的组织保障。

(乌海市强制隔离戒毒所供稿)

